

Zpráva o činnosti neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI ke dni 31.12.2013

Rok 2013 jsme zakončili velice úspěšně, a to 2. ročníkem projektu **DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání“**, díky němuž se podařilo splnit **935 vánočních přání dětí** v celkové hodnotě **970.234,- Kč!**
Děkujeme všem dárcům, kteří se do projektu zapojili!

Největší novinkou posledního čtvrtletí je transformace naší organizace na obecně prospěšnou společnost. Ode dne 28. 12. 2013 je naše organizace zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností u MS v Praze, oddíl O, vložka 1330 jako **DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.**

Těsně před koncem roku nám byla schválena Nadací Vodafone podpora v rámci projektu **kROK jinak**, jehož prostřednictvím nám nadace po dobu 3 měsíců bude hradit náklady na projektovou manažerku, paní Ilonu Kubíčkovou, která nám pomůže s dokončením realizace nového administračního systému.

Děkujeme všem z vás, kdo jste si naším prostřednictvím zakoupili novoročenky 2014 a vánoční dárky pro vaše firemní partnery! Prodej reklamních předmětů organizace je jednou z mála možností, jak získat vlastními silami alespoň část prostředků potřebných pro chod naší společnosti.

Nyní pro vás připravujeme nabídku kancelářských předmětů, které si naším prostřednictvím můžete zakoupit v průběhu celého roku.

Ke dni 31.12.2013 máme uzavřenu spolupráci již se 30 dětskými domovy v celé České republice.

Výsledky v jednotlivých projektech

„Podporuj mě...“ aneb adopce „na blízko“

Ke dni 31.12.2013 je v rámci projektu „Podporuj mě...“ podpořeno celkem **89 dětí**, z toho **64 dlouhodobě**.
Celková naspořená částka činí **681.375,- Kč**.

„Najdi si mě...“

V roce 2013 jsme uspořádali 2 Semináře o hostitelské péči pro zájemce o tuto formu podpory dětem. V březnu 2014 plánujeme další, v pořadí již 8. Seminář. Pokud máte zájem, můžete se hlásit na adrese: ivana@dejmedetemsanci.cz.

„Přál(a) bych si...“

V rámci projektu již bylo splněno **354 dětských přání** v celkové hodnotě **1.707.759,- Kč**.
Z toho bylo v roce 2013 splněno - **167 dětských přání** za **926.739,- Kč**.

„Pomoz mi do života...“

V roce 2013 jsme zahájili **2. ročník Stipendijního programu** projektu „Pomoz mi do života...“, v němž jsme se zavázali poskytnout finanční podporu při studiu **29 dětem** v celkové **hodnotě 1.033.625,- Kč**. Věřte nám, že ty děti za to stojí!
Projekt probíhá za finanční podpory **Charitativních projektů manželů Tykačových**.

1. Startovací balíčky

Díky společnostem VEBA, UTC, Vaše DEDRA, ETA a KPMG se nám podařilo zkompletovat dalších **15 Startovacích balíčků** pro děti, které budou opouštět dětské domovy v průběhu školního roku 2014/2015.
Hodnota jednoho Startovacího balíčku činí: **14.454,- Kč**.

Do stálých projektů organizace jsme měli ke dni 31.12.2013 zařazeno celkem 221 dětí.

Aktivity

„**Běhám pro děti**“ je novým projektem DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

Stali jsme se partnerskou organizací Prague International Maratonu. Zájemci o účast v závodech běžecké ligy RunCzech si mohou kupovat registrace na závod naším prostřednictvím. Všem účastníkům „v dresu DDŠ“ nabízíme zvýhodněné podmínky účasti – registraci v zastoupení, samostatný prostor DDŠ k úschově svých věcí v den běhu na závodech, které se konají v Praze, možnost zakoupit si tričko „Běhám pro děti“ z funkčního materiálu a hlavně – mít dobrý pocit sám ze sebe!

Velice nás těší, že registrace jednotlivců na pražský půlmaraton jsme měly vyprodané již před koncem roku.

- 5.10.2013 **Pečení pro děti** - v pražské pasáži Myslbek na Pěší zóně se opět prodávalo pečivo za dobrovolnou cenu ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI. Tentokrát nás v rámci akce podpořili Tereza Kostková, Jan Čenský, Aleš Háma, Tomáš Savka a patronka DDŠ Lucie Benešová.
Mimo pečiva jsme jako již tradičně nabízely teplé nápoje od kávy až po svažené víno, které jsme v případě zakoupení hrnečku s logem DDŠ rozdávali zdarma. Akce díky všem zúčastněným vynesla částku **23 538,- Kč**.
- 10.-13.10.2013 proběhlo již **3. víkendové setkání s dětmi zařazenými do Stipendijního programu**. Tentokrát jsme pobyt na Slapech zahájili sportovním kláním v **TEPfaktoru**, kterého se zúčastnili i patroni DDŠ **Lucka Benešová, Bára Špotáková, Vláďa Hron** a „hvězdné družstvo“ doplnil **Roman Šebrle**.
Víkendový program byl pestrý, dětem se věnovali opět profesionální lektoři a hlavním zaměřením byla tentokrát příprava k pracovnímu pohovoru, který si všichni měli příležitost na nečisto vyzkoušet.
Děkujeme společností RWE, VCES, že nám pomohli víkendové setkání financovat. Restauraci TGI Friday's patří poděkování za poskytnutí slavnostního oběda na závěr víkendu pro všechny účastníky.
Velký dík patří naší kamarádce fotografce Evě Javůrkové, která bez nároku na honorář udělala dětem sérii velice zdařilých fotografií.
- 22.-23.10.2013 **1. Setkání s řediteli spolupracujících dětských domovů** se konalo v pražském Hotelu Golf. Zúčastnilo se ho 27 z 28 ředitelů dětských domovů se kterými máme navázanu spolupráci. Využili jsme této příležitosti k detailnější prezentaci našich aktivit a velice nás potěšila zpětná vazba na naše aktivity.
první, námi pořádanou akci tohoto druhu, která poslouží k vzájemné lepší komunikaci, osvětlení některých nejasností v rámci našich projektů a nových podnětů pro obě strany.
- 29.11.2013 jsme byli pozváni jako každý rok na celostátní setkání pracovníků a partnerů společnosti **GEPARD FINANCE a.s.**, která se tento rok konala v Praze ve Vinohradském divadle. V rámci krásného večera, kdy jsme po oficiální části měli možnost shlédnout představení „Vstupte“ a následně se zúčastnit after party v klubu Radost nám byl předán šek ve výši **123.456,- Kč**. S Gepardy spolupracujeme od počátku naší činnosti a jsme jim za jejich stálou podporu velice vděční!
- 13.12.2013 se konal Vánoční večírek **International Business Forum** v Hotelu Kempinski v Praze. V průběhu večera proběhla dražba, která přinesla DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. výtěžek ve výši **105.000,- Kč**. Děkujeme všem, kteří se do aukce zapojili!
- 18.12.2013 se konalo v pražské O2 areně hokejové utkání české reprezentace s týmem Finska. Díky podpoře společnosti **BPA sport marketing a.s.** naše organizace obdržela 10,- Kč z každé prodané vstupenky, což přineslo krásných **106.460,- Kč**.
Agentura **TipSPORT.net a.s.** v rámci utkání věnovala našim prostřednictvím šek na **105.000,- Kč** dětem z dětských domovů v Dolních Měcholupech a Hoře Svaté Kateřiny na úhradu zimních lyžařských zájezdů.
Děkujeme!

Spolupráce

Velký dík patří partnerovi projektu DEJME DĚTEM DÁREK KJEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání“ internetovému obchodu **Patro.CZ** a to zejména paní **Petře Večerkové**. 2. ročník projektu proběhl díky spolupráci se spolehlivým partnerem naprosto bez problému a díky štědrým dárcům skončil obrovským úspěchem. Díky všem, kteří se do projektu zapojili se podařilo splnit vánoční přání **935 dětem** v celkové hodnotě **970.234,- Kč!**

Děkujeme **Ing. Bubníkovi** a společnosti **POLLUX Trading, a.s.**, kteří nám poskytli zdarma prostory k uskladnění a balení dárků. Děkujeme **všem dobrovolníkům**, kteří se do balení dárků energicky zapojili! Děkujeme společnosti **Albi Česká republika a.s.**, která nám poskytla vánoční balicí papír a dárkové tašky. Společnými silami jsme pomohli mnoha dětem, aby jejich Vánoce byly opravdu veselé!

Plánované akce organizace

15.3.2014	Seminář o hostitelské péči Zájemci se mohou hlásit na mailové adrese ivana@dejmedetemsanci.cz
5.4.2014	Sportisimo 1/2Maraton Praha 2014 za DEJME DĚTEM ŠANCI poběží více než 200 běžců! Těšíme se na vás!
10.-13.4.2014	Víkendový pobyt s účastníky Stipendijního programu pro školní rok 2013/2014
11.5.2014	Volkswagen Prague Marathon 2013 Stále máme registrace k dispozici.
28.5.2014	Benefiční večer DEJME DĚTEM ŠANCI – Divadlo Palace, Praha, Václavské náměstí <u>Nezapomeňte si zapsat do Vašich diářů! ☺</u>
7.6.2014	Prague Barefoot Run – 2. ročník bosého běhu, výtěžek z registrací bude letos věnován dětem zařazeným do projektu „Podporuj mě..“

Public relations

Mezi PR aktivity, které chci zmínit, patří navázání spolupráce s **ČTK**, která nám opakovaně prezentovala informace o našich aktivitách na portále **České noviny**,

VIP zprávy informovali o DEJME DĚTEM ŠANCI jak při příležitosti naší účasti na Pečení pro děti, tak z víkendového klání s dětmi v TEPfaktoru,

Prague Post se zaměřil na situaci dětí opouštějících dětské domovy,

5+2, Žena a život, Svět ženy, Infokompas a některá další periodika nás podpořila v propagaci projektu „Strom splněných přání“,

Časopis **Maminka** věnoval celé 4 strany tématu, které chceme propagovat – „Mýty o dětech z dětských domovů“.

V současné době provádíme dílčí úpravy webových stránek spojených s transformací na o.p.s..

V jejich rámci plánujeme na webu prezentovat **Náš pohled** na problematiku dětí vyrůstajících v dětských domovech.

V příštím čtvrtletí se také můžete těšit na nový formát **Zpráv o činnosti**.

Děkuji všem, kdo DEJME DĚTEM ŠANCI zachováváte přízeň!

Doufám, že jste si o vánočních svátcích odpočinuli, do Nového roku vstoupili tou správnou nohou, a přeji Vám, ať je rok 2014 přesně takový, jaký ho chcete mít!

Michaela Chovancová

ředitelka a zakladatelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.